



## 重点关注:

- 新闻报道称普利司通买入 10、11 月印标船货，且目前新加坡印标已经很少了，——这一现象表明下游的企业近期补库很积极，在胶价长期大幅下挫后，下游行业补库的积极性和力度比较理想；
- 昨日沪胶仓单增 530 吨至 85250 吨，上周沪胶库存增加 4457 吨至 12.3 万吨，仓单增加为海南仓库为主；
- 截至 8 月 15 日，青岛保税区天胶+复合库存约 25 万吨，较半月前下降 15000 吨。橡胶总库存 29.83 万吨，下降 14800 吨；
- 华东现货市场海南全乳胶报价 18200；
- CIF 报价:SIR20(2440), SMR20(2480), TSR20(2500), RSS3(2610) . 总体较上一交易日涨 10 美金左右；泰国生胶涨 0.32 至 72.41 泰铢/公斤；印标和马标泰标价差缩小，表明下游企业在原料的补库上较为积极；
- SICOM 市场烟片近月 261.7，标胶近月 243.4，20 号标胶折算复合胶进口成本 17800，烟片完税进口 20500；
- 小结：1、整个产业链目前的整改阶段，价格趋向于区间运行；2、产胶国的减少产出是供应端最可能改变整个供需格局的关键因素，需关注其动向；3、下游轮胎行业利润良好，企业开始积极备货，而成品库存充足；4、内外价差来看，国内又转为偏高的水平，尤其 9 月份价格相比复合胶的高升水是极不合理的；5、持仓上基本的主要空头都有多头保护，而最近他们保护的头寸变动比较活跃；
- 近期新闻提要（加粗部分为最新更新）：1、7 月中国 15 万吨，同比减少 11.8%；2、马来西亚政府对胶价的重视程度相比另外的国家高，不仅政府对小胶农进行补贴，同时还将会谈泰国和印尼；3、泰国暂无收储计划（因收储了稻米，资金比较短缺），目前不会抛储库存里的 21 万吨胶；4、马来西亚正通过翻种来减少产出，其产量也处于减少的周期；5、印尼的橡胶从成本和利润的角度来看是最差的，其橡胶协会会长公布今年产胶可能减少；6、海南澄迈县已有 16 家天胶加工厂停产；7、全钢胎开工率维持在 75%左右，半钢胎在 85%左右；8、**马来西亚 6 月天然橡胶产量较去年同期下降 23%至 66,566 吨。6 月天然橡胶出口量较去年同期增加 3.8%至 62,404 吨，进口量较去年同期增加 23%至 76,313 吨；**9、周三全球最大的轮胎制造商普利司通购买了印标，价格为每磅 108.25 美分（每公斤 2.39 美元），不包含运费，船期为 10-11 月，目前听说新加坡印标已经很少了。